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РОЛЬ БЕЗПІЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПАРАТІВ  

У ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНІЙ ПІДГОТОВЦІ СИЛ СЕКТОРУ  
БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 

СЛУЖБОВО-БОЙОВИХ ЗАВДАНЬ 
 

У сучасних умовах ведення бойових дій безпілотні літальні апарати 
(далі – БпЛА) стали невід’ємним компонентом системи тактико-спеціальної 
підготовки сил сектору безпеки і оборони України, у тому числі і працівників 
поліції. З огляду на гібридний характер сучасних військових конфліктів, 
широке використання високотехнологічних засобів, необхідність 
оперативного прийняття рішень та забезпечення точності ураження цілей 
БпЛА відіграють ключову роль у підвищенні ефективності військових та 
інших спеціальних операцій. Один із провідних напрямів застосування БпЛА – 
повітряна розвідка. Безпілотники забезпечують виявлення позицій 
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противника, моніторинг переміщення техніки та особового складу, 
спостереження за динамікою змін на полі бою. Завдяки використанню оптико-
електронних сенсорів, тепловізорів і високоякісних камер розвідувальні БпЛА 
здатні надавати точну, актуальну інформацію в реальному часі, що суттєво 
підвищує рівень ситуаційної обізнаності командування. 

На сьогодні законодавцем прийнято цілу низку юридичних важелів, за 
допомогою яких поступово відбувається адміністративно-правове 
забезпечення службової діяльності Національної поліції України. Про це 
свідчать новели, прийняті в профільному законодавстві, які передбачили нові 
повноваження поліції [1, c. 97]. 

Покращення правоохоронної системи є пріоритетним питанням, так як 
злочинність, терористичні прояви, навіть масові звичайні побутові 
правопорушення здатні суттєво дестабілізувати життя в країні [2, с. 126]. 
Складна оперативна обстановка, що склалася наразі в Україні, демонструє 
потребу в удосконаленні багатьох аспектів діяльності сил правопорядку, в тому 
числі їх наукового та нормативно-правового забезпечення [3, c. 401; 4, с. 259]. 

У рамках тактико-спеціальної підготовки поліцейських навчають 
виявляти цілі, оцінювати обстановку з повітря, а також діяти в умовах 
обмеженої видимості або вночі. Це дозволяє сформувати ефективну систему 
бойового управління на основі розвідувальних даних. Ще одним важливим 
аспектом є використання БпЛА для коригування вогню. Після виявлення цілі 
оператори безпілотника можуть передавати точні координати артилерійським 
підрозділам або коригувати вже відкритий вогонь, спостерігаючи за 
результатами ударів у режимі реального часу. Такий підхід дає змогу значно 
підвищити точність вогневого ураження, зменшити витрати боєприпасів і 
мінімізувати супутні втрати серед цивільного населення [5, c. 26]. 

Тактичні вправи з коригування вогню за допомогою БпЛА входять до 
обов’язкової підготовки підрозділів, що виконують бойові завдання на 
передовій. Особовий склад вчиться взаємодіяти між розвідувальними 
групами, артилерійськими підрозділами та операторами безпілотників. 

Окрім розвідки та коригування вогню, БпЛА виконують низку інших 
бойових завдань. До них належать ударні операції – за допомогою дронів-
камікадзе або безпілотників з навісним озброєнням здійснюються точкові 
удари по стратегічно важливих цілях, радіоелектронна боротьба – деякі 
БпЛА оснащуються засобами придушення радіозв’язку, GPS-сигналів та 
засобів зв’язку противника, використання дронів для доставки медикаментів, 
продовольства або евакуації поранених у важкодоступних районах. БпЛА 
можуть моделювати дії ворожих безпілотників або цілей, що дозволяє 
наблизити тренування до реальних умов бойових дій. 

Таким чином, безпілотні літальні апарати стали важливим елементом 
бойового потенціалу сектору безпеки і оборони України. Вони не лише 
сприяють підвищенню ефективності тактичних дій, а й забезпечують 
мобільність, гнучкість і точність, необхідні в умовах сучасної війни. 
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Інтеграція БпЛА в тактико-спеціальну підготовку дозволяє формувати 
високопрофесійні підрозділи, здатні ефективно протидіяти противнику в 
умовах швидкоплинної обстановки. У результаті аналізу ролі безпілотних 
літальних апаратів у тактико-спеціальній підготовці сил сектору безпеки і 
оборони України можна дійти низки важливих висновків. Насамперед, БпЛА 
стали критично важливим елементом сучасного бойового простору. Їх 
застосування значно підвищує ефективність виконання розвідувальних 
завдань, коригування вогню артилерії, забезпечення комунікацій, логістики, а 
також проведення ударних операцій. 

Залучення БпЛА у процеси бойової підготовки дозволяє створити 
умови, максимально наближені до реальних бойових дій. Це сприяє 
формуванню в особового складу навичок оперативного прийняття рішень, 
роботи з високотехнологічною технікою та координації дій між підрозділами. 
Успішна інтеграція БпЛА в систему тактико-спеціальної підготовки вимагає 
постійного оновлення навчальних програм, удосконалення технічної бази та 
підвищення кваліфікації операторів безпілотників. 
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